
CG-PA Color 
Polyaspartische farbige Bodenbeschichtung  

BESCHREIBUNG 

CG PA COLOR ist ein hochleistungsfähiges, pigmentierbares Polyaspartikharz, das für den Schutz, 
die Färbung und die Beschichtung von Betonböden entwickelt wurde. 
Formuliert, um mit konzentrierten Pigmenten gemischt zu werden, ermöglicht es die Herstellung 
eines gleichmäßigen und deckenden Farbanstrichs, während die technischen Vorteile der Polyas-
partiktechnologie erhalten bleiben. 
Schnelle Aushärtung, auch bei niedrigen Temperaturen. 

VORTEILE 

 Ausgezeichnete mechanische und chemische 

Beständigkeit 

 Für Innen- und Außenbereiche 

 Schnelltrocknend und geringe VOC-Emission 

 Ideal als Abschlussbeschichtung  

ANWENDUNGEN 

CG-PA Color ist ideal für :  

 Parkplätze und Garagen, Wohnbereiche, Einkaufszentren und öffentliche Bereiche  

GEBRAUCHSANWEISUNG 

Für eine detaillierte Beschreibung beachten Sie das Anwendungssystem.   

• Pigmentierung : Mischen Sie die Basis mit dem Pigment CG PA Color.  
• Mischung : Fügen Sie nach der Pigmentierung Komponente B hinzu und mischen Sie 
gründlich, bis eine homogene Mischung entsteht.  
• Anwendung:  
• Als gefärbte Grundschicht auftragen.  
• Kann allein verwendet oder mit einer transparenten Deckschicht (Top Coat) für zusät-
zlichen Schutz versehen werden.  

 
Die Verhältnisse A + B + Pigment müssen genau eingehalten werden, um optimale Leistung zu 
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PHYSIKALISCHE EIGENSCHAFTEN 

 Verarbeitungszeit: Ca. 20 Minuten 

 Trockenzeit: Nach 2 bis 4 Stunden 

 Mechanische Beständigkeit: 24 Stunden 

 Chemische Beständigkeit: 72 Stunden 

 Lagerdauer: 12 Monate in der original verschlossenen Verpackung 

 Lagerung: Vor Feuchtigkeit schützen 

 Verbrauch: 250–500 g/m² für eine Schicht. .  

ANWENDUNGSVORSCHRIFTEN  

 Nicht bei drohendem Regen auftragen.  

 Bitte beachten Sie das Sicherheitsdatenblatt für detaillierte Empfehlungen.  

GARANTIEN 
Wir bemühen uns, strenge Standards sowohl bei der Herstellung unserer Produkte als auch bei den Informationen, die wir über die Produkte selbst oder deren Verwendung bereitstellen, einzuhal-

ten. Wir garantieren deren gute Qualität. Wir werden jedes als mangelhaft erkannte Produkt ersetzen oder den Kaufpreis zurückerstatten. Zufriedenstellende Ergebnisse hängen jedoch nicht nur 

von der Qualität unserer Produkte ab, sondern auch von zahlreichen Faktoren, die außerhalb unserer Kontrolle liegen. Deshalb bietet CONVERGENT GROUP SA außer dem oben genannten Ersatz 

oder der Rückerstattung KEINE GARANTIE, weder ausdrücklich noch stillschweigend, einschließlich der Garantie der Marktgängigkeit oder der Eignung des Produkts für einen bestimmten Zweck, und 

übernimmt keine weitere Haftung in dieser Hinsicht. Jegliche Reklamationen bezüglich eines mangelhaften Produkts müssen schriftlich innerhalb eines (1) Jahres ab Versanddatum eingereicht 

werden. Reklamationen ohne schriftliche Mitteilung oder außerhalb der angegebenen Frist werden nicht berücksichtigt. Der Anwender bestimmt, ob die Produkte für den beabsichtigten Gebrauch 

geeignet sind, und übernimmt alle damit verbundenen Risiken und Verantwortlichkeiten. Diese Informationen sowie alle anderen technischen Empfehlungen basieren auf dem aktuellen Wissen 

und der Erfahrung von Convergent Group SA. Dennoch übernimmt Convergent Group SA keine Verantwortung für die Bereitstellung dieser Informationen und Empfehlungen, insbesondere soweit 

diese Informationen und Empfehlungen Rechte Dritter, insbesondere Patentrechte, betreffen können. Convergent Group SA lehnt jegliche GARANTIE, ausdrücklich oder stillschweigend, einschließlich 

der Garantie der Marktgängigkeit oder der Eignung des Produkts für einen bestimmten Zweck, ab. CONVERGENT GROUP SA HAFTET NICHT FÜR INDIREKTE ODER FOLGESCHÄDEN (EINSCHLIESSLICH 

ENTGANGENEN GEWINNS) JEGLICHER ART. Convergent Group SA behält sich das Recht vor, Änderungen aufgrund technologischer Fortschritte oder sonstiger Entwicklungen vorzunehmen. Es liegt in 

der Verantwortung des Kunden, alle erhaltenen Waren sorgfältig zu prüfen und zu testen. Die Wirksamkeit der in diesem Dokument beschriebenen Produkte sollte ausschließlich durch Tests von 

qualifizierten Experten verifiziert werden. Es liegt in der alleinigen Verantwortung des Kunden, solche Tests durchzuführen und sicherzustellen. Verweise auf Marken anderer Unternehmen stellen 

weder eine Empfehlung noch Werbung für diese Produkte dar und bedeuten nicht, dass ähnliche Produkte nicht verwendet werden können. Convergent Group behält sich das Recht vor, die in 

diesem Dokument enthaltenen Spezifikationen jederzeit ohne Vorankündigung zu ändern. Die in diesem Dokument enthaltenen Informationen sind nach unserem besten Wissen korrekt und genau. 

Diese Dokumentation wird in gutem Glauben bereitgestellt, stellt jedoch keinerlei ausdrückliche oder stillschweigende Garantie hinsichtlich der Marktgängigkeit, Eignung für einen bestimmten 

Zweck, Vollständigkeit oder anderer Eigenschaften dar. Diese Dokumentation dient nur zu Informationszwecken, und Convergent Group SA übernimmt keine Haftung für deren Nutzung. Convergent 

Group kann unter keinen Umständen für irgendwelche zufälligen oder Folgeschäden, die sich aus der Nutzung ergeben, haftbar gemacht werden. Diese Informationen erheben keinen Anspruch 

auf Vollständigkeit. Die Art der Verwendung, die Einsatzbedingungen und die Handhabung eines Produkts können zusätzliche spezifische Überlegungen für den Anwender oder die vorgesehene 

Verwendung erfordern. Nichts in diesem Dokument sollte als Genehmigung oder Empfehlung verstanden werden, Patente oder andere Rechte zu verletzen oder für eine bestimmte Nutzung. Kein 

Agent, Vertreter oder Mitarbeiter dieses Unternehmens ist befugt, die Bedingungen dieses Dokuments zu ändern. Convergent Group S.A. Alle Rechte vorbehalten. 

Pentra® ist eine eingetragene Marke von Convergent Group S.A. Die Marke und das Logo Nano-Lithium® sind eingetragene Marken von Advanced Concrete Technologies, LLC („ADVAN“) und eine 
Unterlizenz wurde Convergent Group S.A. als nicht-exklusive gemeinsame Technologielizenz erteilt. Alle Rechte vorbehalten. Die von CONVERGENT GROUP S.A. hergestellten und vertriebenen Pro-

dukte sind durch Patente und/oder laufende Patentanmeldungen in den USA und anderen Ländern zugunsten von ADVANCED CONCRETE TECHNOLOGIES, LLC geschützt. ADVANCED CONCRETE 

TECHNOLOGIES, LLC ist nicht verantwortlich für die Leistung des Produkts oder der Produkte. Version 1.0 vom 27.03.2025 

 

Diese Übersetzung wurde mit einem generativen KI-Tool durchgeführt.  


